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A container that (almost) everybody knows

The glass ampoule has it all!
Top 5 of double-tip ampoule qual it ies

Survey of 1 ,000 respondents

% of respondents agreeing with the l isted qual it ies

A  l e s s  t o x i c . . . . . .  a n d  m o r e  e c o l o g i c a l  s o l u t i o n

1 out of 3 people
thinks that a product contained in a glass 
ampoule is more effective than a product 

contained in a plastic or aluminium packaging

Airtight and protective

Easy to store

Aesthetic

Ecological

Less toxic than other packaging
(aluminium, plastic…)

97 %

93 %

89 %

7 7 %

76 %

6 out of 10 
people

think it will  develop 
because it is a less toxic 

alternative to plastic 
or aluminium

6 out of 10 
people

think it will  develop 
for ecological reasons

A new youth for the double-tip ampoule?

Survey of 1,000 respondents and analysis carried out by Bosphore Sense, on behalf of SFAM, in May-June 2021.

A real alternative to tablets
Ranking of respondents favourite galenic forms

1
Tablet
or pill

2
Double-tip

glass
ampoule

3
Syrup

4
Effervescent 

tablet or
water-soluble 

powder

5
Orodispersible 
tablet or oral 

dissolving 
powder

6
Oral gel

9 8 %
of respondents know 
the double-tip glass 

ampoule!

9 6 %
of respondents

have already 
used one!

2/3 of
18-24-year-olds 
think the double-tip 
ampoule represents

a healthier alternative

1/3 of
18-24-year-olds 
are ready to pay more 

for a product contained 
in an ampoule because it is 
a more ecological,  healthier 

and more protective packaging


